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A nevem Bógár Zsolt, 1994.01.03-án születtem a palóc fővárosban, Balassagyarmaton.
Mohorán élek szüleimmel és húgommal. Úgy érzem szüleim szeretetteljes nevelésének nagy
szerepe volt abban, hogy meghalljam Isten hívó szavát. Gyermekkorom óta vágyódom a papi
hivatásra. Szülőfalumban kiskoromtól ministráltam, idővel egyre több feladatot kaptam, amit
felelősségteljesen végeztem. A balassagyarmati Szaléziaknál 5 évig szolgáltam
oratóriumsegédként. Gyarmaton végeztem az általános iskolát, és ugyanitt szereztem érettségi
bizonyítványt, a Mikszáth Kálmán Szakközépiskolában.

      

Isten kegyelméből sok segítő világi testvérrel, és szép papi példával is találkoztam. Feltétlenül
megemlíteném Zöldi Sándor, Simon Miklós, Hartai Gábor, Győri Csaba atyákat, illetve jelenlegi
plébánosomat Ipolyi Károly atyát. E papi életek példaértékűek, és tanulságosak számomra,
mindnyájuknak köszönhetem, köszönöm azt, hogy ma papnövendék lehetek.

  

Nap mint nap éreztem Isten jelenlétét az emberekkel való beszélgetésekben, szolgálatokban. A
Mindenhatótól kapott kegyelmek és ajándékok által világossá vált, hogy Krisztus akaratát
teljesítem, ha a papi hivatást választom. Nyilvánvalóvá vált, hogy hivatásom nem csak
fellángolás, hiszen az évek során, egyre inkább erősödtem, és egyre jobban ragaszkodtam a
vágyamhoz. Váci egyházmegyés lévén, Istennek hálát adva azért hogy megőrzött és
egyengette utamat, nagy örömmel adtam be jelentkezésemet Dr. Beer Miklós püspök úrhoz.
2012 nyarán felvételt kértem 3 kispaptestvérrel együtt. A főpásztorunk mind a négyünket
alkalmasnak talált,így döntése szerint egy évet Vácon töltöttem. Sok barátra, tapasztalatra
tettem szert, majd a püspök atya és a váci papok hatására tovább erősödött a hivatásom. E
szép, tanulságos és élményekben gazdag év után püspök atyám szeretettel küldött Egerbe.
2013. 09.12-én bizakodva költöztem be az Érseki Papnevelő Intézetbe, hogy hivatásom útjára
lépve, megkezdjem szellemi és lelki felkészülésemet a papi szolgálatra. Hálát adok Istennek a
sok jó emberért akik, ha csak egy kicsit is, de segítettek hivatásom fejlődésében!
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Ezúton kérem a testvérek imáját kispaptestvéreim, és magam számára, hogy e 6 év sok
gyümölcsöt teremjen, és felkészülten szolgálhassuk majd Istent és a megváltott népet!

  

 

  

  

A nevem Soltész Ádám. 1988. május 1-én születtem Szikszón, szüleim első gyermekeként.
Egy öcsém, és három húgom van. Vallásos neveltetésemet elsősorban anyai nagyanyámnak
köszönhetem, noha szüleim is odafigyeltek rá, hogy hittanra és templomba járjak kiskoromtól
kezdve. Életem első tizenkilenc évét Abaújszántón éltem le, később Isten messzire sodort
szülővárosomtól. A középiskolát a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumában
végeztem el. Hivatásomat már ezelőtt megkaptam, és érettségi környékén komolyan fontolóra
vettem a papi pályát, de akkor még túlságosan éretlennek éreztem magam, ezért világi
egyetemen, illetve egyetemeken folytattam tanulmányaimat.

  

A középiskola vége mindenki számára egy korszak vége is egyben, ám az én esetemben ez
még inkább igaz: családunk elköltözött Abaújszántóról, de még a megyéből is, és Pécsen
próbáltunk szerencsét. A költözést hamarosan szüleim válása követte, majd újabb költözések.
Eközben előbb régészetet, majd fizikát hallgattam Szegeden, később pedig jogot Pécsen, de
igazából sehol nem találtam a helyemet, és ez nem csak a tanulmányaimban jelentkezett.

  

Édesanyámék külföldre költözése miatt kivettem egy szabad félévet az egyetemen, hogy
átgondoljam az egész eddigi életemet, illetve a munka világát is szerettem volna látni. A
Nagy-Britanniában eltöltött félév rendkívül tanulságosnak bizonyult: bár a helyemet itt sem
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találtam meg, viszont ismételten megszólított az Úr, és hívott, hogy munkámat az Ő
szőlőskertjében végezzem. Ezúttal tudtam, és éreztem, hogy most már készen állok, nem
halogathatom tovább, és elküldtem jelentkezésemet Dr. Ternyák Csaba érsek atyának, aki
alkalmasnak talált rá, hogy tanulmányaimat az Egri Főegyházmegye kispapjaként
megkezdhessem a Szemináriumban. Hiszem, hogy Isten, és az Önök imái segítségével kicsiny,
de annál lelkesebb évfolyamunk szolgálatkész és elhivatott lelkipásztorokat fog adni
Egyházunknak!

  

 

  

Sziklai Dávidnak hívnak. 1993. November 22-én születtem Debrecenben. Még egészen fiatal
voltam, amikor Nyíregyházra költöztünk. Itt nőttem fel, és itt kezdtem el ministrálni is, még
óvodás koromban. Papi hivatásomat mégis csak később általános iskolai éveim vége felé
ismertem fel. Hivatásom kibontakozásában nagyon sokat segített gimnáziumom a nyíregyházi
Szent Imre Katolikus Gimnázium.  Az itteni közösségi élet mint a smirdli csiszolt engem.
Később, a kollégium sekrestyéseként és asszisztencia magiszterként szolgáltam, illetve
igyekeztem aktívan részt venni a diákönkormányzat munkájában, valamint a volt
gimnáziumomban évente megrendezésre kerülő Fiatalok a Világ Életéért Találkozó
szervezésében. Ezek a szolgálatok nemcsak a liturgikus ismereteim, szervezői képességeim,
hanem az Istennel való kapcsolatom mélyítésére is ösztönzött. Mindezeknek, lelki atyáimnak,
valamint egy idén Nagyböjtben átimádkozott hivatástisztázó lelkigyakorlatnak köszönhetően
tudtam igent mondani Isten, papi hivatásra szóló meghívására.
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